
DEL 06 DE AGOSTO AL 27 DE AGOSTO 
CAMPAÑA 15 - 2024

59S/ .90

320S/ 

120S/ 

CÓD.: 20009358 | STOCK: 100 UDS.

CÓD.: 20008759 | STOCK: 100 UDS. CÓD.: 20007048 | STOCK: 100 UDS.

Hervidor
de vidrio City

Mini Horno
de Cocina

2Lt.

Jgo. Ollas
x8 Pzas

Maximun 

ENCUENTRA
LO MEJOR PARA

TU HOGAR
EN UN

SOLO LUGAR



ELÉCTRICA 7 VEL.

Batidora

· Mezcla/bate · 120W. ·
· 3 Ganchos amasadores ·
· 2 Batidores para huevos ·

CÓD.: 20009227 | STOCK: 18 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

99S/ .00

 DE MANO 7 VEL.

Batidora

· Motor 200W. ·
· x2 Ganchos amasadores ·

· Polipropileno · Metal ·

CÓD.: 20008569 | STOCK: 294 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

69S/ .00
1

2

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ELECTROHOGAR
ELECTROCOCINA

ELECTROHOGAR
ELECTROCOCINA

ELECTROHOGAR
COCINA

Delicias
¡en minutos!

Crea

Mini Horno
DE COCINA

230°C
DISPONIBLE

EN 2 COLORES

CÓD.: 20007048 | STOCK: 60 UDS.

120S/ .00
• Dimensiones: 32 x 18 x 20 cm • 12 LT. • ABS •

• Vidrio • Hoja de acero Galvanizado•
• 220 V. • Timer de 60 min. •



COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

OLLAS ARROCERAS

1 2

3 4

139
- A SOLO -

CÓD.: 20009318

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

2

199
- A SOLO -

CÓD.: 20009320

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.00

1

139
- A SOLO -

CÓD.: 20009315

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

3

79
- A SOLO -

CÓD.: 20008302

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

4

• 600 W. •
• TAZÓN ANTIADHERENTE EXTRAÍBLE •

• VAPORERA •
• 2 FUNCIONES (COCCIÓN Y

MANTENER CALIENTE)  •
• ESPÁTULA Y TAZA MEDIDORA. •

• 600 W. •
• TAZÓN ANTIADHERENTE EXTRAÍBLE •

• VAPORERA •
• 3 FUNCIONES (COCCIÓN,

MANTENER CALIENTE Y SOFRITO) •
• ESPÁTULA Y TAZA MEDIDORA. •

• 600 W. •
• TAZÓN ANTIADHERENTE EXTRAÍBLE •

• VAPORERA •
• 3 FUNCIONES (COCCIÓN,

MANTENER CALIENTE Y SOFRITO) •
• ESPÁTULA Y TAZA MEDIDORA. •

• 500 W. •
• TAZÓN ANTIADHERENTE EXTRAÍBLE •

• TAPA DE VIDRIO CON SALIDA DE
VAPOR •

• APAGADO AUTOMÁTICO •
• INDICADOR LUMINOSO •

OLLA ARROCERA 2.5 L.

OLLA ARROCERA 1.8 L.
CON SOFRITO

OLLA ARROCERA 1.5 L.

OLLA ARROCERA 1.8 L.
CON SOFRITO

¡La mejor opción para los amantes del arroz!



ELECTRO
ELECTRO

ELECTRO
ELECTRO
ELECTRO

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

Disfruta de tus bebidas calientes en
cuestión de minutos con nuestra variedad

de Hervidores

79C/U
S/ .90

CÓD.: 20008869
STOCK: 116 UDS.

HERVIDOR
ELÉCTRICO

1.7 LT

39C/U
S/ .90

CÓD.: 20008159
STOCK: 90 UDS.

HERVIDOR
ELÉCTRICO

2 LT

79C/U
S/ .90

CÓD.: 20008972
STOCK: 22 UDS.

HERVIDOR
CERÁMICA

FORESTI 1.5 LT

45C/U
S/ .00

CÓD.: 20008635
STOCK: 27 UDS.

HERVIDOR
CLASSIC

MAX
1.7 LT

HERVIDOR
HELENA

1.9 LT

59C/U
S/ .90 CÓD.: 20008780

STOCK: 510 UDS.

HERVIDOR
ELÉCTRICO

2 LT

49C/U
S/ .00 CÓD.: 20009342

STOCK: 200 UDS.

HERVIDOR
DE VIDRIO
CITY 2 LT

59C/U
S/ .90 CÓD.: 20008759

STOCK: 100 UDS.



1 2

TERMOS
Descubre nuestra COLECCIÓN de

Mantén tus bebidas calientes por más tiempo
y disfruta del invierno al máximo

1

CÓD.: 20006523
STOCK: 1100 UDS.

45S/ .00

SIFÓN
TERMO

1.9 Lt.

89C/U
S/ .90

CÓD.: 20006448
STOCK: 177 UDS.

99S/ 
C/U
.00

CÓD.: 20009159
STOCK: 34 UDS.

39S/ 

CÓD.: 20009313
STOCK: 200 UDS.

C/U
.00

29S/ 
C/U
.90

CÓD.: 20009324
STOCK: 720 UDS

34S/ 
C/U
.90

CÓD.: 20009346
STOCK: 100 UDS

35S/ 
C/U
.00

CÓD.: 20009289
STOCK: 144 UDS

TERMO
SIFÓN 3 LT

TERMO SIFÓN
THERMOCOOL 1.9 LT

TERMO
IMPERIAL

1.9 LT

TERMO
BOMBA

2.2 LT

TERMO
500 ML + 3 TAZAS

Disponible en colores

TERMO
DIVAL 1.8 LT

Disponible en colores

TERMO
RUBBER 1.8 LT

Disponible en colores

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

2

CÓD.: 20006521
STOCK: 670 UDS.

129S/ .90

FAMILIAR
TERMO

3.0 Lt.

35S/ 
C/U
.00

CÓD.: 20007474
STOCK: 224 UDS



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

DORMITORIO
DORMITORIO
DORMITORIO

COCINA

• Cálido y confortable, suave al tacto •
• Puntas boleadas • 2 plazas (1.65 x 2 mt.) •

99S/ .90

Cobertor Azul Cód.: 20009298 / Cobertor Negro Cód.: 20009300
Cobertor Morado Cód.: 20009301 / Cobertor Gris Cód.: 20009302

Cobertor Rosado Cód.: 20009303

STOCK TOTAL: 100 UDS. | ALCANCE: A NIVEL NACIONAL

Cobertores de Felpa
Haz del invierno tu estación favorita con nuestros

Con Piel de Carnero Sherpa

Colores disponibles:



2 PLAZAS
1.60 x 2.30 CM

Mantas Polares

49S/ .90

Morada: Cód.: 20009279
Azul: Cód.: 20009280

Negra: Cód.: 20009281
Marrón: Cód.: 20009278

STOCK TOTAL: 100 UDS | ALCANCE: A NIVEL NACIONAL

Lila: Cód.: 20009291 / Gris: Cód.: 20009292
Verde: Cód.: 20009293
Beige: Cód.: 20009294

Marrón Camello.: Cód.: 20009295

Este invierno déjate envolver por la calidez
y suavidad de nuestras

Diseñadas para ofrecerte el máximo confort

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

DORMITORIO
DORMITORIO
DORMITORIO

COCINA



COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

39
CÓD.: 20004693

STOCK: 91 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

TETERA
ICHIMATSU 2.5 LT. 39

CÓD.: 20008664

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

TETERA DE VIDRIO
PARA INFUSIONES 1.800 ML.

Este invierno, elige calidad y estilo

CON NUESTRAS TETERAS
¡Aprovecha nuestras ofertas y

elige la que más te guste!

59
CÓD.: 20009003

STOCK: 307 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90TETERA DE ACERO

INOXIDABLE 2.5 LT.

• MANGO DE BAQUELITA •
• PITO SILVADOR •

59
CÓD.: 20006413

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

TETERA
FACUSA 2.5 LT.



COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

Descubre la Magia
de Hornear con nuestros

Moldes

· Antiadherente ·
· Resistencia hasta 200°C ·

· Fácil de limpiar ·

RECTANGULAR
Molde

CÓD.: 20008144 | STOCK: 894 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

16C/U
S/ .90

1

· Antiadherente ·
· Tamaño: 18.5x27x3 cm ·

· Libre de Pfoa ·

DE MOLDECITOS X6
Bandeja

CÓD.: 20008141 | STOCK: 230 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

17 C/U
S/ .90

2

· Antiadherente ·
· Resistencia hasta 200°C ·

· Libre de Pfoa ·

REDONDO 26 CM
Molde

CÓD.: 20008145 | STOCK: 700 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

25C/U
S/ .00

3

ASADERA 26 CM
Molde

· Acero inoxidable ·
· Apto para congelador y horno ·

· Color: Gold ·

CÓD.: 20008143 | STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

32 C/U
S/ .00

4

AMAPOLA 26 CM
Molde
· Antiadherente cobre ·
· Uso para repostería ·
· Capacidad: 2700 ml ·

CÓD.: 20008149 | STOCK: 108 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

35 C/U
S/ .00

5

1

2

4

5

3



Toda gran comida comienza
con una buena OLLA

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

1

2

4

3

5
6

799C/U
S/ .90 CÓD.: 20008941

STOCK: 14 UDS.

JGO. ACERO SOLAR
x9 PZAS.1

199C/U
S/ .00 CÓD.: 20008677

STOCK: 42 UDS.

SET DE OLLAS
PARÍS x52

140C/U
S/ .00 CÓD.: 20008468

STOCK: 60 UDS.

SET OLLAS PRIME
x8 PZAS. + UTENSILIOS3

89C/U
S/ .90 CÓD.: 20009070

STOCK: 115 UDS.

OLLA 26 CM
+ CUCHARA NYLON4

79C/U
S/ .90 CÓD.: 20009083

STOCK: 92 UDS.

OLLA SILVER
ROSE GOLD 24 CM.5

69 C/U
S/ .90 CÓD.: 20009081

STOCK: 95 UDS.

OLLA SILVER
ROSE GOLD 20 CM.6

DISPONIBLES A NIVEL
NACIONAL



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COCINA

COCINA

PRENSAPAPAS
DE ACERO

69 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009025 | STOCK: 210 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 31.5 x 12 CM. •
• MATERIAL: ACERO INOXIDABLE •

OLLA
SPAGUETERA
5.7 LITROS.

99C/U
S/ .00

CÓD.: 20008334 | STOCK: 300 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

•  ALUMINIO • ANTIADHERENTE •
• TAMAÑO: 34,2 x 22 x 16 CM. •

• TAPA COLADORA •

45C/U
S/ .00

• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •
• CAPACIDAD: 1,5 L. • ALUMINIO PRENSADO •

• TAPA DE VIDRIO • 

CACEROLA
JUST COOK
16 CM.

ANTIADHERENTE

CÓD.: 20008514 | STOCK: 324 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

JUEGO DE
UTENSILIOS
x4 PIEZAS

25C/U
S/ .90

CÓD.: 20008294 | STOCK: 200 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

• CUCHARA LLANA • CUCHARÓN CHINO •
• ANTIADHERENTE CON ACERO INOX •

• TRINCHE • ESPUMADERA REDONDA •

CÓD.: 20007485 | STOCK: 60 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

SET DE
CUCHILLOS
x4 PIEZAS

9C/U
S/ .90

• HOJA DE ACERO INOXIDABLE 420 • 
• ESPESOR 1.2 MM • MANGO DE MADERA •

• 4 TAMAÑOS PARA DISTINTOS USOS •

INCLUYE:
N.°5: 12,7 CM, N.°6: 15,2 CM
N.°7: 17,8 CM, N.°8: 20,3 CM

DICONOR

¡Elegancia y Resistencia en tu Cocina!

Juegos de Ollas Royal

• VIDRIO REFRACTARIO • 18,5 x 11 CM. •

CACEROLA
CON TAPA
2LT

CÓD.: 20008084 | STOCK: 10 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• APTO PARA HORNO Y MICROONDAS •
• SOPORTA REFRIGERACIÓN •

34C/U
S/ .90

350C/U
S/ .00

CÓD.: 20009350
STOCK: 100 UDS.

• Acero inoxidable •
• 1 Olla de 5 Lt. con tapa •
• 1 Olla de 2.5  Lt con tapa •
• 1 Olla de 1.5  Lt. con tapa •
• 1 Sartén de 24 cm con tapa •
• 1 Espátula de nylon • 1 Posa olla •
• Control de temperatura en la tapa •



• CAPACIDAD: 2,5L. •
• 1 BOWL INNOX CON BASE DE SILICONA •

BOWL
DE ACERO
+RALLADORES

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008997 | STOCK: 109 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 1 TAPA DE SILICONA Y 3 RALLADORES •

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COCINA

COCINA

20008941

CUCHILLO
DE COCINA
PLENUS 7 

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20007963 | STOCK: 55 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• HOJA DE ACERO INOXIDABLE•
• ESPESOR 1,2 MM. • MANGO DE PP. •

• TAMAÑO: 28,7 x 3,4 x 1,6 CM. •

CUBIERTOS
PARRILLEROS
x14 PIEZAS

59 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008406 | STOCK: 140 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 6 CUCHILLOS DE CARNE • 6 TENEDORES •
• 1 TRINCHE • 1 CUCHILLO CHEF •

• HOJAS DE ACERO • MANGOS DE MADERA •

CÓD.: 20009177 | STOCK: 120 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

OLLA
FREIDORA
24 CM

39 C/U
S/ .00

• RECUBRIMIENTO DE ESMALTE •
• BASE Y REJILLA DE ACERO  INOXIDABLE •

• TAPA DE VIDRIO •

64C/U
S/ .90

CACEROLA 
ROSE GOLD
18 CM.

DISPONIBLE EN LIMA
CÓD.: 20009076 | STOCK: 100 UDS

• TAMAÑO: 18 CM •
• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE •
• MANGO REMACHADO DE ACERO •

69 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009085 | STOCK: 350 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• TAPA DE VIDRIO • DIÁMETRO: 20 •
• ANTIADHERENTE •

• FONDO DIFUSOR • 2 ASAS •

OLLA
GRANITO
20 CM

HACHA
DE COCINA

14 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009282 | STOCK: 144 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• HOJA: ACERO INOXIDABLE •
• 30 x 6.9 x 0.15 CM •

• MANGO ERGONÓMICO • SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE

5 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009339 | STOCK: 1650 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

VASO TÉRMICO
COFFE BACK
350 ML.

• COLOR NEGRO

• PARA BEBIDAS
  FRÍAS Y CALIENTES



COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

Toma el control, agarra la
Sartén por el mango

• Antiadherente •
• Diámetro: 24 cm •

• Mango de baquelita •

SARTÉN FRAN
MAGNIFIC  24 CM

23
CÓD.: 20009169

STOCK: 720 UDS.
VÁLIDO A NIVEL

NACIONAL

S/2

• Antiadherente • Mango de baquelita •

SARTÉN MAGNIFIC

35
CÓD.: 20009354

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.00

• Diámetro: 20 cm •
45
CÓD.: 20009355

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.00

• Diámetro: 24 cm •

8 CÓD.: 20007725
STOCK: 194 UDS.

VÁLIDO EN EL SUR DEL PERÚ

S/
.00

• Diámetro: 18 cm •

49
CÓD.: 20008637

STOCK: 130 UDS.
VÁLIDO EN LIMA

S/
.90

• Diámetro: 30 cm •

49 CÓD.: 20009353
STOCK: 100 UDS.

VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

• 38.5 x 23 cm •

59
CÓD.: 20009356

STOCK: 100 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.90

• Diámetro: 28 cm •
75

CÓD.: 20009357
STOCK: 100 UDS.

VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.00

• Diámetro: 32 cm •

99
CÓD.: 20007507

S/
.00 89

CÓD.: 20007508

S/
.00

STOCK: 27 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

• ANTIADHERENTE •
• TAPA DE VIDRIO

TEMPLADO CON FUGA •
• MANGO BAQUELITA •

SARTENES
PARÍS CON TAPA 3 4

1

3
4

5

6

7

MINI SARTÉN
CORAZÓN

SARTÉN STONE
TRICHEF

SARTÉN ROJA
ELEMENT ROSSO



CUCHILLOS
IPANEMA
X12 PZS.

CÓD.: 20007340 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

39C/U
S/ .00

• ACERO INOXIDABLE + PP. •
• 21,3 CM. DE LARGO •

• TRATAMIENTO TÉRMICO • MAYOR DURACIÓN •
• APTOS PARA LAVAVAJILLAS •

TABLA DE PICAR
PLEGABLE
3 EN 1

CÓD.: 20009240 | STOCK: 120 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• DIMENSIONES: 38X28 CM • EXPANDIBLE •
• PLEGABLE IDEAL PARA POCO ESPACIO •

• MATERIALES: SILICONA Y ABS • 

MULTIUSOS

9 C/U
S/ .90

FUENTE PARA
HORNEAR
SMART CUISINE

29C/U
S/ .90

CÓD.: 20008570 | STOCK: 250 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• TAMAÑO: 30x22CM •
• VIDRIO OPAL BLANCO •

• RESISTE HASTA 250 °C •

CACEROLA
PREMIUM
C/ TAPA 14 CM.

25 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009172 | STOCK: 336 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ

• MANGO DE BAQUELITA •
• MATERIAL: ALUMINIO • DIÁMETRO 14 CM. •

• ANTIADHERENTE •

25C/U
S/ .00

CÓD.: 20008589 | STOCK: 108 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MEDIDAS: 25,5 x 25,5 x 17,3 CM. •
• ESCURRIDOR PP. • CAPACIDAD 4 L. •

• CUCHARA Y TENEDOR POLICARBONATO •

ESCURRIDOR
CENTRÍFUGO
+CUBIERTOS

CUCHILLO
DE COCINA
SANTOKU

6C/U
S/ .50

CÓD.: 20008861 | STOCK: 1200 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• HOJA: ACERO INOXIDABLE •
• MANGO ERGONÓMICO •

PRENSADOR
DE PAPAS

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008722 | STOCK: 372 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 45 x 34 x 11 CM • METAL CROMADO CON
TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE •

• TRITURA PAPAS TROCEADAS Y VERDURAS•

COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

SET DE
CUCHILLOS
x4 PZAS.

CÓD.: 20004110 | STOCK: 110 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 4 CUCHILLOS •
• HOJAS DE ACERO INOXIDABLE •
• MANGOS DE POLIPROPILENO •

19 C/U
S/ .90

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009078 | STOCK: 324 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE•
• PARA COCINA ELÉCTRICA, GAS Y VITROCERÁMICA •

SARTÉN
MARBLE
30 CM



COMBO
TERMO 2 L.
+HERVIDOR 2 L.

CÓD.: 20007612 | STOCK: 167 COMBOS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 3 COLORES • ENVIADOS AL AZAR •
• TERMO DIAMOND PP. • CONSERVA x8 HRS. •

• HERVIDOR IMPRERIAL 360° • ACERO Y PP. •

69C/U
S/ .90

PELADOR
DE PAPAS
DE ACERO INOX.

CÓD.: 20008089 | STOCK: 11 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

9C/U
S/ .90

• HOJA DE ACERO INOXIDABLE • MANGO
DE POLIPROPILENO • MANGO COLOR NEGRO • 

• TAMAÑO: 18,6 X 2,6 X 1,9 CM •

• MEDIDA: 40 CM. • 

PACK X4
PAÑO
MICROFIBRA

7 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009004 | STOCK: 4000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• NO RAYA • NO DEJA PELUSA •
• MATERIAL: POLIESTER •

COMBO
REFRACTARIO
+TERMO 1.8 L.

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008631 | STOCK: 207 PACKS.
DISPONIBLE EN LIMA

• VIDRIO DE BOROSILICATO •
• REFRACTARIO RECTANGULAR 2,2L. •

• TERMO MADRID PP.  • AMPOYA DE VIDRIO • 

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

CUCHILLO
DE COCINA
PLENUS 5

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20007962 | STOCK: 50 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• HOJA DE ACERO INOXIDABLE•
• ESPESOR 1,2 MM. • MANGO DE PP. •

• TAMAÑO: 23,4 x 3,3 x 1,6 CM. •

199S/ 

CÓD.: 20009071
STOCK: 63 UDS.
ALCANCE:
A NIVEL NACIONAL

• ANTIADHERENTE • TAMAÑO: 24 CM •
• MANGO DE BAQUELITA RESISTENTE A 180° •
• VÁLVULA DE SEGURIDAD Y SALIDA VAPOR •

OLLA A PRESIÓN
VANCOUVER

6L

49C/U
S/ .90

•  ALUMINIO PRENSADO •
• REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE •

• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •

WOK
JUST COOK

DIÁMETRO
28 CM.

CÓD.: 20008667 | STOCK: 312 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA



CÓD.: 20009274 CÓD.: 20009271

MATERIAL: LOZA

PLATOS HONDO
SOPEROS

CÓD.: 20009273
STOCK TOTAL: 500 UDS.

4S/ .90

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

Set de Tazas + Platos
RAYAS COLORS

290
MILILITROS

35S/
.00

CÓD.: 20009208 -20009272 | STOCK: 800 UDS.

MATERIAL LOZA
MODELOSVARIADOS

TAZAS
6

PLATOS
6+

8 PULGADAS



CÓD.: 20009358 | STOCK: 100 UDS.  |  CÓD.: 20009359 | STOCK: 100 UDS.
199S/ .90320S/ 

Juegos de Ollas Maximum
Cereza x8 Pzas.Negro x8 Pzas.

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COOPER PAN
FORTALEZA
24 CM

139C/U
S/ .00

CÓD.: 20009344 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• PLACA DE INDUCCIÓN, CESTA DE FREÍR,
REJILLA DE VAPOR • RESISTE 450°C •

•  TECNOLOGÍA CERAMI TECH: NO SE PEGA •

6 FORMAS DE COCINAR
TAPA DE VIDRIO

85 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008548 | STOCK: 500 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

OLLAS
BEHOME
x5 PIEZAS

• x2 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• OLLA 20 • SARTÉN 20 • CACEROLA 16 •

• ACCESORIOS DE BAQUELITA •

ANTIADHERENTES

CAFETERA
FRANCESA
600 ML.

CÓD.: 20009383 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MEDIDAS: 20 X 10 CM •
• MATERIAL: VIDRIO Y ACERO INOXIDABLE •
• RESISTENTE  A AGUA HIRVIENDO Y FRÍA •

25C/U
S/ .00

• BARRO CURADO • INCLUYE TAPA •

OLLAS
ARTESANALES
x3 PIEZAS

STOCK TOTAL: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• PARA CUALQUIER TIPO DE COCINA •

• RESISTENTE AL FUEGO •

4 KG.
20007695

69S/ 

3 KG.
20007694

60S/ 

1 KG.
20007692

49S/ .90

1 KG.
20007693

55S/ 

• Cacerolas 16 y 18 cm • Olla 20 cm • Jarrita lechera 14 cm •
• Sartén 20 cm • Antiadherentes •

• Apto para cocina de inducción • 3 tapas de vidrio •

• Cacerola 16 y 18 cm • Olla 20 cm • Jarrita lechera 14 cm •
• Sartén 20 cm • Antiadherentes •

• Apto para cocina de inducción • 3 tapas de vidrio •



COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

45 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008064 | STOCK: 180 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •
• ALUMINIO 1,8 MM. •

• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE •

JARRITA
LECHERA
JUST COOK

CAPACIDAD 1.5 L.

• ACERO AL CARBONO, INOXIDABLE • TAPAS DE VIDRIO •
• ACCESORIOS DE POLIPROPILENO • ANTIADHERENTE •

CACEROLA
REDONDA C/TAPA
900 ML.

CÓD.: 20009184 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

25 C/U
S/ .00

• 900 ML •
• COLOR: VERDE •

O�as GRAFITO
MAGNIFIC

CÓD.: 20009368 | STOCK: 100 UDS. 

30 CM 150S/ 
.00

CÓD.: 20009363 | STOCK: 100 UDS. 

24 CM 99S/ 
.90

CÓD.: 20009360 | STOCK: 100 UDS. 

� CM 79S/ 
.90

CÓD.: 20009372 | STOCK: 100 UDS. 

28 CM 140S/ 
.00

CÓD.: 20009371
STOCK: 100 UDS. 

26 CM
109S/ 

.90

SARTÉN
WOK MAXIMUN
24 CM

CÓD.: 20009369 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ANTIADHERENTE •
• ACERO INOXIDABLE • MANGO DE BAQUELITA •

• CON TAPA DE VIDRIO •

89C/U
S/ .90



ELECTRO
ELECTRO

ELECTRO
ELECTRO
ELECTRO

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COMBO
TERMO 1,9 L.
+HERVIDOR 2 L.

69C/U
S/ .90

CÓD.: 20008214 | STOCK: 100 COMBOS
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• ACERO INOXIDABLE • SISTEMA DE BOMBEO •
• TERMO GALA • CONSERVA x8 HRS. •

• HERVIDOR MILÁN 360° • FILTRO DESMONTABLE •

CAFETERA
ELÉCTRICA
600 ML.

69 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009222 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• INDICADOR DE LUZ DE ENCENDIDO •
• SISTEMA ANTI GOTEO • POTENCIA 550W •

• TENSIÓN ASIGNADA 220V/60GZ. •
• CUCHILLA  DE ACERO INOX CON 6 ASPAS •

• GOMAS ANTIDESLIZANTES •

• 220-240 V. •

120C/U
S/ .00

CÓD.: 20008949 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

LICUADORA
PERSONAL
400 W.

CÓD.: 20009221 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE  A NIVEL NACIONAL

SANDWICHERA
ELÉCTRICA
750 W.

• REGULACIÓN DE TIEMPO •
• GARANTÍA 1 AÑO • 

• PLACAS ANTIADHERENTES •

59 C/U
S/ .00

SANDWICHERA
BLANCA
RÉCORD

CÓD.: 20009319 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

69 C/U
S/ .90

• 750 WATTS. • CARCASA DE POLIPROPILENO •
• CUERPO INTERNO EN ANTIADHERENTE�•

• LUCES LED •

CÓD.: 20005366 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

PLANCHA
ERIS II
1600 WATTS

• CONTROL DE VAPOR GRADUABLE •
• PROTECCIÓN ANTI-RECALENTAMIENTO •

• BASE ANTIADHERENTE •

49C/U
S/ .00

240 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008392 | STOCK: 36 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 9 MECANISMOS DE SEGURIDAD •
• OPERA A PRESIÓN DE 70KPA 9 •

OLLA
MULTIFUNCIÓN
3,5 LITROS

• PANTALLA LED DIGITAL •

99 C/U
S/ .90

CÓD.: 20006146 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

SARTÉN
ELÉCTRICA
MULTICOOK

• ANTIADHERENTE • ASAS PP • TAPA DE VIDRIO •
• TAMAÑO: 31.5 X 31.5 X 10 • 1200W. 

• CONTROL DE TEMPERATURA HASTA 250 °C •

HERVIDOR
ELÉCTRICO
2 LT.

CÓD.: 20009377 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• BASE DESMONTABLE GIRATORIO 360° •
• TAPA SUPERIOR CON CIERRE DE SEGURIDAD •

• APAGADO AUTOMÁTICO •

49 C/U
S/ .00



Inicio Rápido
+30 segundos

Descongela
por Peso

25,9 x 44 x 35,5 cm
MEDIDAS:

Horno
MICROONDAS

DIGITAL

CÓD.: 20006446 | STOCK: 100 UDS.

259S/
• Panel digital y menus automáticos •

• Recubrimiento interior antioxidante •

• 700 watts de potencia •

• Garantía: 1 año •
• Bloqueo para niños •

• Color black elegante •

20 LT.

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ELECTROHOGAR
ELECTROCOCINA

ELECTROHOGAR
ELECTROCOCINA

ELECTROHOGAR
COCINA

CÓD.: 20008893
STOCK: 100 UDS.

99.90S/

• INCLUYE MOLINILLO • 
• CUCHILLAS ACERO INOXIDABLE •

• 4 VELOCIDADES + PULSADOR •
• VASO DE VIDRIO • 450 W. •

Licuadora
BLW - 450



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ELECTROHOGAR
ELECTROCOCINA

ELECTROHOGAR
ELECTROCOCINA

ELECTROHOGAR

119 C/U
S/ .90

CÓD.: 20007731 | STOCK: 310 PACKS
DISPONIBLE EN LIMA

SÚPER
COMBO
PRIMAVERA

• EXPRIMIDOR 1 L. • DESMONTABLE •
• HERVIDOR ÍTACA II 1.7 L. • INALÁMBRICO •

• BATIDORA NEW MIXO 5 VELOCIDADES •

190C/U
S/ .00

CÓD.: 20009000 | STOCK: 38 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• POTENCIA: 50/60HZ. 65W. •
• FUNCIÓN DE FILTRAR EL AIRE •

DESHUME-
CEDOR
1,5 LITROS

• MATERIAL: ABS • 34.8 CM. x 20.5 CM. x 12.3 CM. •
• 100 W. - 200W. • ACERO INOXIDABLE •

MOLINILLO
ELÉCTRICO
x4 ASPAS

35C/U
S/ .00

CÓD.: 20008694 | STOCK: 46 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• PARA MOLER TODO TIPO DE GRANOS •

CAFETERA
LE GOURMET
+2 TAZAS

39C/U
S/ .90

CÓD.: 20006659 | STOCK: 170 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

· CAPACIDAD: 2 TAZAS · POTENCIA: 450 W ·
· MATERIAL: POLIPROPILENO/

TAZAS: PORCELANA ·

CAFETERA
ELÉCTRICA
650 W.

79C/U
S/ .00

CÓD.: 20007641 | STOCK: 167 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CAPACIDAD:
 4 TAZAS

• FILTRO
 PERMANENTE

• CANASTA
 REMOVIBLE

• FUNCIÓN
 PAUSA

HERVIDOR 
ELÉCTRICO MYFRIEND
2.3 LT.

CÓD.: 20009309 | STOCK: 60 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

44 C/U
S/ .90

• LUZ INDICADORA •
• MATERIAL: ACERO Y PP •

• LIBRE DE BPA •

-TIPO DE ENCENDIDO: ELECTROMANUAL
-3 NIVELES DE TEMPERATURA

-PORTÁTIL PARA PISO Y MESA -220 V.

-TIPO DE ENCENDIDO: ELECTROMANUAL
-2 NIVELES DE TEMPERATURA

-CONTROL REMOTO -220 V.

CÓD.: 20009349
STOCK: 100 UDS.

105S/

1 ESTUFA
DE CUARZO

Q-11

CÓD.: 20009347
STOCK: 100 UDS.

59S/

ESTUFA
ELÉCTRICA

NSBK

2

Calor y confort con nuestras
Estufas



PLATO HONDO
BLANCO
Nº 9

4C/U
S/ .50

CÓD.: 20008593 | STOCK: 230 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

• MATERIAL LOZA •
• COLOR BLANCO •

PLATO
SOPERO
DECORADO 8”

4C/U
S/ .00

CÓD.: 20009207 | STOCK: 600 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 8 PULGADAS • 
• MATERIAL: LOZA •

• MODELOS: VARIADOS •

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

TAZAS
DECORADAS
11 OZ.

2C/U
S/ .90

CÓD.: 20008936 | STOCK: 3890 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• ENTREGAS AL AZAR •
• MATERIAL: LOZA •

• DISEÑOS VARIADOS •

• CAPACIDAD: 2 UDS 630ml. - 2 UDS 1040ml. •
• VIDRIO TRANSPARENTE BOROSILICATO •

SET
TÁPERS
x4 PIEZAS

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008998 | STOCK: 126 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TAPA Y TAPA DE BLOQUEO DE POLIPROPILENO •

ESCURRIDOR
HOGAR CON
BANDEJA

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20008590 | STOCK: 270 UDS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CUERPO DE POLIPROPILENO •
• 41.5 X 28.8 X 10.5 CM. •

• DISPONIBLE EN COLORES VARIADOS •

PLATO TENDIDO
BLANCO
Nº 9

4C/U
S/ .50

CÓD.: 20008592 | STOCK: 230 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DE PERÚ

• MATERIAL LOZA •
• COLOR BLANCO •

CÓD.: 20007714 | STOCK: 439 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

CONDIMENTEROS
BAGER AQUA
660 ML

4 C/U
S/ .90

• MODELO: AQUA • VENTA POR UNIDAD •
• CAPACIDAD: 660 ML. / 22.3 OZ. • 

• CUERPO DE VIDRIO • TAPA DE POLIPROPILENO • 

CONDIMENTERO
ÉLITE
300 ML.

CÓD.: 20007711 | STOCK: 107 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y EL SUR DE PERÚ

• 300 ML. MODELO ÉLITE •
• CUERPO DE VIDRIO • TAPA POLIPROPILENO •

• DIPONIBLE EN COLORES •

4C/U
S/ .50

JGO. DE
CUCHILLOS
PLENUS
X6 PZS.+TACO

CÓD.: 20008045 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

69C/U
S/ .90

• HOJAS DE ACERO INOXIDABLE •
• POLIPROPILENO EN LOS MANGOS •

• SOPORTE DE POLIPROPILENO Y MADERA •



PLATO TENDIDO
DECORADO
Nº 9

4C/U
S/ .50

CÓD.: 20008529 | STOCK: 1880 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL LOZA •
• COLOR BLANCO •

25C/U
S/ .00

DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

• LAS 3 UNIDADES SON DEL MISMO COLOR •
• PLÁSTICO LIBRE DE BPA  •

• INCLUYE TAPA HERMÉTICA •

TAPER
CUADRADO
HERMÉTICO X3

CÓD.: 20004766 | STOCK: 776 UDS.

CUCHARITA
PALOMA
x12 PIEZAS

6C/U
S/ .90

CÓD.: 20008493 | STOCK: 66 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ACERO INOXIDABLE •
• APTO PARA LAVAVAJILLA •

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

VASO ALTO
GLASGOW
350 ML.

CÓD.: 20009024 | STOCK: 2230 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• EXTRA RESISTENTE •
• VIDRIO TEMPLADO TRANSPARENTE •

4 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008168 | STOCK: 302 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y EL NORTE DEL PERÚ

SET
TÁPERS
x4 PIEZAS

• TAPAS PP. CON RESPIRADOR •
• APTO PARA MICROONDA Y CONGELADOR •

• TÁPERS: 0,45 L. - 0,85 L. - 1,4 L. - 2,25 L. •

49C/U
S/ .90

PORTAVAJILLA
GIGANTE C/ TAPA
50 LTS.

CÓD.: 20005579 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

45C/U
S/ .00

• MATERIAL: PLÁSTICO VIRGEN, LIBRE DE BPA •
• TAMAÑO: 57.9 X 44.7 X 27.7 CM •

• COLORES VARIADOS, SE ENVÍAN AL AZAR. •

25 C/U
S/ .00

CÓD.: 20007984 | STOCK: 156 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

FRASCO
ORGANIZADOR
5 LTS.

• CUERPO DE VIDRIO • ALTO: 30 CM. •
• DIÁM.: 15 CM. • TAPA ROSCA PP. CON ASA •

• TAPAS DE 2 COLORES •

ESCURRIDOR
DE PLATOS
INOX

17 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008341 | STOCK: 550 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

 • TAMAÑO: 8x30x10 CM. •
 • MATERIAL: ACERO INOXIDABLE •

· 1. AFILADOR TRUSSVILLE: MATERIAL: PP ·�
· TAMAÑO: 19.2 X 5 CM ·

· 2. JGO. CUCHILLOS X2 GUNDERSON:
· SANTOKU 16.5 CM · PARA FRUTAS 8.9 CM ·

49 C/U
S/ .90

C1.: 20009322 C2.: 20009321 | STOCK: 43 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

SÚPER
COMBO CHEF
X3 PZS.



VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

CONDIMENTERO BAGER
RATTAN CON CUCHARITA
750 ML.

CÓD.: 20007712 | STOCK: 70 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

• CUERPO DE VIDRIO •
• TAPA DE POLIPROPILENO •

• INCLUYE CUCHARITA •

6C/U
S/ .00

JGO. UTENSILIOS
DE NYLON
7 PIEZAS

CÓD.: 20004918 | STOCK:650 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• 7 UTENSILIOS ANTIADHERENTES •
• MULTIFUNCIONALES •

29C/U
S/ .00

• 01 Cacerola N.° 16 | 1.2 L. •
• 01 Sartén N.° 24 | 1.7 L. •

• 01 Olla N.° 24 | 3.9 L. •
• 01 Olla N.° 22 | 2.9 L. •

• 03 Tapas de vidrio templado •
• 04 Utensilios de nylon •

CONTIENE 11 PIEZAS

Set de Cocina 

Superficie antiadherente

Acabado tipo piedra y madera

169.90
- A SOLO -

CÓD.: 20006773

STOCK: 750 UDS.
ALCANCE: LIMA

S/

CUCHARA
DE MESA
X8 PZAS.

CÓD.: 20005445 | STOCK: 134 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• ESPESOR: DELGADO •
• DISEÑO CLÁSICO CON DETALLES EN EL

BORDE DEL MANGO Y REPUJADO DE FLOR •

5C/U
S/ .00



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

FRASCO
ORGANIZADOR
2 LITROS

12 C/U
S/ .90

CÓD.: 20007981 | STOCK: 220 UDS
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• DIÁM.: 10,5 CM. ALTO: 21,3 CM. •
• VIDRIO TRANSPARENTE •

• TAPA HERMÉTICA, BOCA ANCHA •

14C/U
S/ .00

CÓD.: 20008002 | STOCK: 228 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

TÁPERS
ARIA
x4 PIEZAS

• 1,2 L. - 0,85 L. - 0,55 L. - 0,44 L. •
• PP. LIBRE DE BPA • COLORES VARIADOS •

• PARA CONGELADOR Y MICROONDAS •

CUCHILLOS
IPANEMA N°5
x12 PIEZAS

39 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008172 | STOCK: 38 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ACERO
 INOXIDABLE

• MANGOS DE
    POLIPROPILENO

• APTOS PARA
    LAVAVAJILLAS

• MATERIAL: ACRÍLICO •

RECIPIENTE
HERMÉTICO
820 ML.

15 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009226 | STOCK: 100 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CAPACIDAD: 820 ML •

PLATO HONDO
DECORADO
Nº 9

4C/U
S/ .50

CÓD.: 20008528 | STOCK: 1090 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL LOZA •
• COLOR BLANCO •

ORGANIZADOR
DE ALMAC DE.
HUEVOS

CÓD.: 20009306 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

35C/U
S/ .00

• MATERIAL: PET + PP • 
• ALMACENAMIENTO 36 HUEVOS •

• TAMAÑO: 16 X 32 X 24 CM •

CÓD.: 20009148 | STOCK: 25 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

TAZA DE
COLORES
380 ML

5C/U
S/ .90

• COLORES VARIADOS •
• ENTREGAS AL AZAR •

TENEDORES
MOD. 80
X12

6 C/U
S/ .90

CÓD.: 20006660 | STOCK: 300 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MATERIAL: ACERO INOXIDABLE •
• ESPESOR: DELGADO • DISEÑO: DIAGONAL•

CHOP CERVECEROS
PERUANOS
420 ML.

12 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009345 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 6 DISEÑOS VARIADOS •



14 C/U
S/ .90

CÓD.: 20007960 | STOCK: 350 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CUCHILLOS
PARRILLEROS
X3 PIEZAS

ACERO
INOXIDABLE

• TRATAMIENTO TÉRMICO •
• REMACHES DE ALUMINIO •

• RESISTENCIA Y DURABILIDAD •
• MANGOS CON MADERA NATURAL •

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VASO BAJO
GLASGOW
330 ML.

3 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009023 | STOCK: 3590 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y EL SUR DEL PERÚ

• VIDIRIO TEMPLADO TRANSPARENTE •

5S/ .00
C/U

CÓD.: 20008611 | STOCK: 1720 UDS.
DISPONIBLE ANIVEL NACIONAL

PACK x12
CUCHARAS
URBAN

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009026 | STOCK: 950 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 17.5 x 4.15 CM. •
• ESPESOR: 1.25 MM. •

PACK x12
TENEDORES
URBAN

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009027 | STOCK: 1736 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 18.05 x 2.15 CM. •
• ESPESOR: 1.25 MM. •

PACK x12
CUCHARITAS
URBAN

8 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009028 | STOCK: 665 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 13 x 2.95 CM. •
• ESPESOR: 1.0 MM. •

200 ML.

HERMÉTICO
PURE BOX

TÁPER

• CUERPO DE VIDRIO TEMPLADO •
• TAPA HERMÉTICA PP •

SET CUCHILLOS
PARRILLEROS
8 PIEZAS

CÓD.: 20005916 | STOCK: 40 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

• CUCHILLOS ASERRADOS • ACERO
INOXIDABLE • MANGO DE POLIPROPILENO •

• REMACHES DE SEGURIDAD •

15C/U
S/ .00



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

LIMPIEZA

LIMPIEZA
LIMPIEZA
LIMPIEZA

TINA
FORTE
42 CM.

9 C/U
S/ .90

CÓD.: 20005952 | STOCK: 647 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• PP VIRGEN • ALTA RESISTENCIA •
• IDEAL PARA TU LAVANDERÍA •

• COLORES VARIADOS •

CÓD.: 20009238 | STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MOPA CON PEGA PEGA •
• BASE DE 40X12 CM • CABEZA GIRATORIA •
• SPRAY PARA AGUA • FÁCIL DE GUARDAR •

TRAPEADOR
CON SPRAY
300 ML.

25 C/U
S/ .00

TOALLA
DE BAÑO
MICROFIBRA

25C/U
S/ .00

CÓD.: 20008911 | STOCK: 280 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• LIBRE DE PELUSA • MEDIDAS: 70X140 CM. • 
 • SE ENTREGA AL AZAR LOS COLORES•

• MATERIAL: 90% POLIÉSTER Y 10% POLIAMIDA• 

TENDEDERO
PORTÁTIL DE ROPA
PRACTI

CÓD.: 20006194 | STOCK: 80 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

29C/U
S/ .00

• MATERIAL: POLIPROPILENO •
• ESTRUCTURA DE METAL •

• TAMAÑO: 55 X 22 CM •

CONCENTRADOS
DE LIMPIEZA
LIMPIAPISOS

4 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009327 | STOCK: 288 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 35 ML • RINDE UN LITRO •
• ELIMINA EL 99% DE BACTERIAS Y PATÓGENOS • 

• NO TÓXICO •

CONCENTRADO
DE LIMPIEZA
LIMPIAVIDRIOS

CÓD.: 20009328 | STOCK: 288 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

4 C/U
S/ .00

• 35 ML • RINDE UN LITRO •
• ELIMINA EL 99% DE BACTERIAS Y PATÓGENOS • 

• NO TÓXICO •

Paños
MULTIUSOS

Pack x10 UDS.

• ABSORVE MÁS DE 9 VECES SU PESO •

• REUTILIZABLE •

CÓD.: 20009038 | STOCK: 400 UDS. | DISPONIBLE EN LIMA

S/ 7.90 

AHORA

Antes S/ 11.90



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

DORMITORIO
DORMITORIO
DORMITORIO

COCINA

EDREDÓN DE
POLIÉSTER
2 PLAZAS

Tamaño: 200 x 230 cm
2 fundas de almohada:

50 x70 cm
Poliéster 82 gr.

Polyfilling 120 gr.

CÓD.: 20008394 | STOCK: 57 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL79S/ 

.90

9S/ .90

CÓD.: 20006012
STOCK: 256 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

Simpáticas alfombras ideales para
bajada de cama o en un estar.
Con material de sisal lino y antideslizante .

4
DISEÑOS

60x40cm



59S/ .90

CÓD.: 20009249 | STOCK: 100 UDS.

KIT PARA CORTAR
CABELLO Y BARBA

x 10 pzs.
· Máquina de corte, acabado y definición
· Silencioso y potente (220 V - 60Hz)
· Cuchillas autoafilables de alta precisión

Incluye:
01 Máquina Wahl, 01 cepillo para cuchilla,
01 aceite, 01 protector de cuchilla, 01 tijera,
05 peines Guía para Corte de 3,6, 13, 19 y 25 mm.

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ACCESORIOS
ACCESORIOS
ACCESORIOS

COCINA

• SE ADHIERE A SUPERFICIES LISAS •
• VIENE CON PROTECTOR •

ESPEJO OVAL
FLEXIBLE
ADHESIVO

14 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009237 | STOCK: 600 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MATERIAL: ACRÍLICO TIPO PS •

SET MOCHILA
GALANT
x4 PIEZAS

79C/U
S/ .90

CÓD.: 20008661 | STOCK: 628 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CIERRES DE METAL • CARTUCHERA •
• LONCHERA • MOCHILA • MORRAL •

• CUERPOS DE POLIÉSTER •

MOCHILA
URBAN
CON RUEDAS

69 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008396 | STOCK: 213 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL: BODY POLYESTER •
• MEDIDAS: 30x17x48CM. • 

100%
Algodón

SECADORA
DE CABELLO
5000 W.

59C/U
S/ .90

CÓD.: 20009341 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL: ABS • 220 V. •
• 3 AJUSTES DE TEMPERATURA • 2 VELOCIDADES •

• CON ACCESORIOS Y SET DE PEINES •

SECADOR DE CALZADO
ELÉCTRICO PORTÁTIL
20 W.

CÓD.: 20009338 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 220 V. • TAMAÑO: 19 X 9 X 29 CM •
• MATERIAL: ABS •

• PERILLA TEMPORIZADORA •

89C/U
S/ .90

MINI DESTORNILLADOR
INALÁMBRICO
PORTÁTIL

65C/U
S/ .00

CÓD.: 20009340 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MOTOR DE NÚCLEO DE COBRE DE ALTA
PRECISIÓN • 3.6 V • MATERIAL: ABS + META •

• CON ILUMINACIÓN LED •



SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ACCESORIOS
ACCESORIOS
ACCESORIOS

COCINA

• CONTROL DE VELOCIDADES •

MINI MÁQUINA
DE COSER
CLASSIC

49 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009239 | STOCK: 267 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• INCLUYE CARGADOR Y PEDAL • 
• DESPUNTE DE DOS HILOS •

KIT PARA
AFEITAR
3 EN 1

49 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009250 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

· MÁQUINA DE AFEITAR
INALÁMBRICA SONAR ·

· NARIZ, BARBA Y CABELLO·

59S/ .90

CÓD.: 20007389 | STOCK: 100 UDS.

MESA PLEGABLE
PARA LAPTOP
CON VENTILADOR Y USB

CÓD.: 20009310 | STOCK: 310 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

24C/U
S/ .90

• PATAS ANTIDESLIZANTES •
• MATERIAL: MADERA, PLÁSTICO Y ALUMINIO •

• MEDIDAS: 60X40X28CM • COLORES VARIADOS •

CÓD.: 20006133 | STOCK: 102 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

CAJA
ORGANIZADORA
30.5 CM

14C/U
S/ .90

• DIMENSONES: 30,5X12,8X16,8 CM. •
• PP. 100% VIRGEN • CAPACIDAD: 3.7 L. •

ORGANIZADOR DE
ZAPATOS Y PERCHERO
5 NIVELES

CÓD.: 20009382 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL:  FIERRO GALVANIZADO •
• MEDIDAS: 170 X 80 X 25 CM •

• UNIÓN CON TORNILLOS, MAYOR DURACIÓN •

79C/U
S/ .00

Mini Máquina de Coser
con Tablero

• TAMAÑO: 19 X 20 X 21,8 CM •
• DOBLE VELOCIDAD • INCLUYE PEDAL,

BOMBILLA Y KIT DE COSTURA •



59 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008657 | STOCK: 227 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• AJUSTE CALENTADOR •
• BOTÓN DE AIRE FRÍO • ACABADO MATE •

SECADORA
DE CABELLO

• 2 VELOCIDADES •

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ACCESORIOS
ACCESORIOS
ACCESORIOS

COCINA

35 C/U
S/ .00

CÓD.: 20007591 | STOCK: 32 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

BALANZA
SMART
BLUETOOTH

• MATERIAL: VIDRIO TEMPLADO •
• SENSORES DE ALTA PRECISIÓN •
• TAMAÑO: 26 x 26 X 2 CM APROX. •

C. A.:20009286 - C.R.: 20009283 | STOCK: 65 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

14 C/U
S/ .90

BOLSA TÉRMICA
PARA AGUA CALIENTE
1 LT.

• MATERIAL: GOMA •
• TERAPIA NATURAL PARA ALIVIAR DOLOR •

• TAPA ANTIDERRAME •

MESA
PLEGABLE
BELIA

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20007359 | STOCK: 150 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• DIMENSIONES: 52 X30X20 CM. •
• PLEGADO FÁCIL • TABLERO DE MELAMINE •

• TUBOS DE ACERO • SOPORTA 15 KG. •

TÉRMICA
LONCHERA

• Material: Poliéster •
• Tamaño: 19 x 22 x 13.5 CM. •

• Fácil de limpiar •

49S/ .00

CÓD.: 20008361 | STOCK: 800 UDS.

COJÍN
DE SILICONA
FELIXIBLE

CÓD.: 20009311 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

19 C/U
S/ .90

• MATERIAL: SILICONA TEXTURADA •
• GEL AUTOENFRIAMIENTO

• MANTIENE SU FORMA ORIGINAL. •

ALMOHADA
MASAJEADORA
DE CUELLO

CÓD.: 20009385 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL: POLIURETANO ESPUMADO •
• MEDIDAS: 27 X 11 X 23 CM •

• AJUSTABLE Y PORTÁTIL • INCLUYE CABLE USB •

79C/U
S/ .90



LIBRO
GOL DE LA
MUERTE

25C/U
S/ .00

CÓD.: 20009325 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

•  AUTOR: EFRAÍN RÚA •
•  GÉNERO:HISTORIA DEL PERÚ •

•  AÑO DE EDICIÓN: 2024 •

ÁLBUM OFICIAL
COPA LIBERTADORES
2024

STOCK TOTAL: 28 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

Álbum Oficial Promocional • C. 20009214      S/     5.00
Álbum Tapa Dura • C. 20009215      S/   49.90

Paquete de figuras • C. 20009212      S/ 150.00

• MEDIDAS: 23 X 27 CM •
• N° DE PÁGINAS: 72� •

LIBRO: MI PERÚ
HERMOSA TIERRA
DONDE NACÍ

9 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009326 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

•  LIBRO DIDÁCTICO •
•  GÉNERO: EDUCACIÓN ESCOLAR •

•  EDICIÓN LIMITADA •

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COLECCIÓN & JUGUETES

áLBUM OFICIAL
CLUB UNIVERsITARIO
DE DEPORTES

ADQUIÉRELO
EN EXCLUSIVA

CON TU DIARIO

EN TU KIOSKO FAVORITO

ÁLBUM TAPA DURA S/ 49.90  | CÓD.: 20009336

PAQUETE X50 S/ 150.00 | CÓD.: 20009333

ÁLBUM PROMOCIONAL TAPA BLANDA
CÓD.: 20009334 S/ 4.50

ÁLBUM TAPA BLANDA S/ 7.90 | CÓD.: 20009335



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COLECCIÓN
& JUGUETES

COLECCIÓN
& JUGUETES
COLECCIÓN
COCINA

AUTOS
DE METAL
3 PULGADAS

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008838 | STOCK: 250 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MODELOS COLECCIONABLES •
• VENTA POR SET •

PACK x2 AUTOS

CAMIONES
DE EMERG.

9 C/U
S/ .90

CÓD.: 20006613 | STOCK: 51 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• MODELOS VARIADOS •
• VEHÍCULOS DE METAL COLECCIONABLES •

AUTOS
DE METAL
3 PULGADAS

6C/U
S/ .90

CÓD.: 20005001 | STOCK: 1600 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• 24 MODELOS COLECCIONABLES •
• VENTA POR UNIDAD •

LLAVEROS
DE METAL 3D
AVENGERS

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20009204 | STOCK: 1000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• SPIDER MAN PLATEADO • SPIDER MAN
BLACK • MARTILLO THOR • IRON MAN •

• ESCUDO DEL CAPITÁN AMÉRICA •

5 DISEÑOS

• RELOJ LED DIGITAL •

RELOJ SPIDEY
Y SUS AMIGOS
x5 MODELOS

9 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008470 | STOCK: 550 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ

• CORREA DE SILICONA •
• BATERÍA DE BOTÓN •

GHOST
SPIDEY

BLACK
PANTHER

SPIDEY MILES
MORALES

HULK

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20006962 | STOCK: 150 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

PINYPON
PIRATAS Y
SIRENAS

4 FIGURAS COLECCIONABLES,
SE ENVÍAN AL AZAR

• MUÑECAS DE PIEZAS INTERCAMBIABLES •
• INCLUYE UNA FIGURA DE PIRATA, MINI FIGURA

DE SIRENITA Y PEQUEÑOS ACCESORIOS •

MUÑECAS
PINYPON
MASCOTITAS

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20006963 | STOCK: 150 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MUÑECAS DE PIEZAS INTERCAMBIABLES •
• INCLUYE UNA FIGURA PINYPON Y SU MASCOTA •

• AMBAS TIENEN CUERPOS INTERCAMBIABLES •

2 FIGURAS COLECCIONABLES

9 C/U
S/ .90

CÓD.: 20005022 | STOCK: 60 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

PINYPON
MUÑECAS
COLECCIÓN

• MUÑECAS DE PELOS, CARAS Y CUERPOS
INTERCAMBIABLES •

• 2 FIGURAS DISPONIBLES •

6 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008152 | STOCK: 460 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

PLAYMOBIL
FIGURAS
SORPRESA

• SOBRES SORPRESA • 8 CM. DE ALTURA •
• 24 FIGURAS • SERIES 9332 Y 9333 •

• VENTA POR UNIDAD •



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 27/08/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

PRÓXIMOS LANZAMIENTOS
JUEGO DE COCINA
HOME
X4 PZAS.

CÓD.: 20009386 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ANTIADHERENTE •
• OLLA Y SARTÉN: 22 CM, CACEROLA 18 CM •
• ERGONÓMICOS • CON TAPA DE VIDRIO •

79C/U
S/ .00

JUEGO DE COCINA
HOME
X4 PZAS.

CÓD.: 20009386 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ANTIADHERENTE •
• OLLA Y SARTÉN: 22 CM, CACEROLA 18 CM •
• ERGONÓMICOS • CON TAPA DE VIDRIO •

79C/U
S/ .00

JUEGO DE COCINA
ROSE
X4 PZAS.

CÓD.: 20009387 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ANTIADHERENTE •
• OLLA Y SARTÉN: 22 CM, CACEROLA 18 CM •
• ERGONÓMICOS • CON TAPA DE VIDRIO •

79C/U
S/ .00

MÁQUINA
PARA HACER
KEKES

CÓD.: 20009388 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ACERO INOXIDABLE, ABS •
• ANTIADHERENTE •
• 500 GR • 1800 W. •

220C/U
S/ .00

MINI
MASAJADEADOR
MARIPOSA

CÓD.: 20009376 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MEDIDA: 6 X 15 X 15 CM •
• 8 MODOS •

• 19 MANERAS DE AJUSTE DE INTENSIDAD •

15C/U
S/ .90

MINI BATIDOR
Y PICADOR
2 EN 1

CÓD.: 20009378 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 2 EN 1, PUEDE MEZCLAR/BATIR Y MOLER •
• 2 TIPOS DE BATIDORES • 150 W. •

• 250 ML. • 3 TIPOS DE VELOCIDAD •

39C/U
S/ .90

AFILADOR
DE CUCHILLO

CÓD.: 20009379 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ACERO INOXIDABLE •
• ERGONÓMICO • 3 RANURAS PARA AFILAR •

• IDEAL PARA CUCHILLAS DE COCINA •

14 C/U
S/ .90

MÁQUINA DE
AFEITAR
TRIMMER

CÓD.: 20009380 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

•110 V. - 220 V. • CABEZALES LAVABLES •
• 4 PEINES, 1 CEPILLO, 1 ACEITE • CABLE USB •

• ACCESORIOS INCLUIDOS: 1 BATERÍA •

29C/U
S/ .90

MÁQUINA DE
BOXEO
CON BLUETOOTH

CÓD.: 20009381 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL: CUERO PP ABS •
• LUCES RGB MUSICAL • CONEXIÓN BLUETOOTH •

• 1 PAR DE GUANTES MEDIO DEDO •

269 C/U
S/ .90

SET TETERA
INFUSORA
+4 TAZAS

CÓD.: 20009384 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CAPACIDAD: 400 ML. •
• 4 TAZAS DE VIDRIO •

29C/U
S/ .90



OFERTAS DEL 06/08 AL 27/08

¿Qué es variedad
con B grande?

DESCUBRE NUESTROS PRODUCTOS EN
perubazar.pe  993 587 571

GRUPO LA REPÚBLICA PUBLICACIONES - RUC.: 20517374661

o pídelas en tu kiosco favorito


